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(1) 健康づくり課 保健師 【2017 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は他県で看護師や保健師として働いていまし

た。今までの経験を活かして、生まれ育った胎内市

で働きたいな…と思った時に、とてもワクワクした

気持ちになりました。一番身近な家族も含め、胎内

市民の健康を守る仕事がしたい！今よりもっと、暮

らしやすい魅力ある市にするために仕事がした

い！と強く思い、胎内市職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

健康づくり課元気応援係に所属しています。今は市民の方と一緒に元気を増やす活

動を中心に従事しています。市民の方との関わりを通して私自身も元気をもらい、笑

顔があふれてきます。学ぶこともとても多く、充実した日々を送っています。保健師

の業務は多岐にわたります。生まれてから亡くなるまで、その人の一生に関わり、“健

康”を守ることが保健師の仕事です。そこにやりがいや誇りを感じています。 

 

◆職場の雰囲気 

元気いっぱい、笑顔いっぱいで、とても明るい職場です。知識や経験が豊富な上司

や先輩に囲まれ、勉強になることはもちろん、日々刺激を受け自分自身も成長できる

と感じています。「いつでも相談してね」「みんなで育てていきたいから、なんでも聞

いてね」とみなさんが声をかけてくれ、とても心強いですし、働きやすい職場です。 

 

◆胎内市の魅力 

山、川、海、自然豊かで四季折々のイベントもあり、楽しいことがいっぱいです。

特産品もたくさんあり、特に米粉や胎内ワインがおすすめです。地元でありながら、

こんなにも魅力がたくさんある場所だったんだと再発見することが多く、驚きと嬉し

さを感じています。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は転職を経験し、胎内市役所に入庁しました。行政保健師、公務員という働き方

に初めは戸惑いもありましたが、保健師としてだけでなく、人としても成長していけ

ると今は感じています。初めての環境に飛び込むことは、とても緊張しますし不安も

多いと思います。ですが、胎内市の方々は温かい人ばかりです。職場の上司や先輩と

同じように、私を応援し、励まし、そして、何度も助けてくれました。 

こんな胎内市で皆さんと一緒に仕事ができることを楽しみにしています。一緒に笑

って、一緒に悩んで、一緒に成長していきましょう。 
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(2) 地域整備課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、胎内市の隣にある新発田市出身ですが、子ど

もの頃に、黒川地区の胎内平での星まつりに参加した

ことや昆虫の家で昆虫に関する展示を見たこと、中条

地区にあるＢ＆Ｇグラウンドで野球をしたことなど

があり、私にとって胎内市は身近で親しみのある存在

でした。そんな胎内市のために働きたいと思い、市役

所職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私の仕事内容は、主に公営住宅の管理事務です。公営住宅の入退去の手続きや修繕

の手配が主な仕事内容です。事務室での私の座席は窓口に近いため、住民の方と接す

る機会が多いです。来庁された方には、どのような用事なのか声をかけ、話を聞くこ

とを意識しています。住民の方から感謝の言葉をいただいたことがあり、少しでも役

に立てたのかなと感じました。それがやりがいとなっています。 

 

◆職場の雰囲気 

特に地域整備課の皆さんに日々助けてもらっています。仕事に行き詰ったときには

先輩や上司に相談すると、どのように仕事を進めると良いか教えてもらえるので、非

常にありがたいです。今後は、自分で考え判断できるようになりたいと思っています

が、それでも迷ったときや分からないときは、教えを乞う姿勢を大事にしたいと思い

ます。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市は自然豊かな土地が魅力だと思います。チューリップフェスティバルでは多

くの種類のチューリップが咲いています。夏は海水浴ができて、冬にはスキーもでき

るのは、私の住む新発田市とよく似ています。また食べ物もおいしいです。胎内市特

産のべにはるか（さつまいも）は甘くておいしいですし、米粉を使ったお菓子も市内

のお菓子屋で売っています。まだまだおいしい食べ物があると思うのでこれからも探

していきたいです。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

自分のできることは何だろうかと考えたときに、少しでも胎内市のために働きたい

と思った方は、ぜひ市役所の受験を考えてみてください。胎内市がどのようなことを

重点において取り組んでいるのかも調べてみてください。きっと入庁してやりたいこ

とが見つかると思います。 
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(3) 市民生活課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は以前民間企業で働いていましたが、次第に

直接的に人々のために働きたい、役に立ちたいと

いう思いが強くなりました。微力ながら民間企業

での経験を活かし、生まれ育った胎内市の発展に

貢献できたら、と思い志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は市民生活課生活環境係に所属しています。主な仕事内容は、地球温暖化対策の

促進や空き家対策に関すること、ごみカレンダーの作成、補助金交付手続きなどです。

日頃取り組んでいる事は、目に見える形になるには時間がかかる業務もありますが、

実際の生活に密接に関わっている注目度の高い分野に携われているところに責任とや

りがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

公務員はお堅い、暗いなどの印象を持っている人も多いと思います。私もその印象

を持っていた一人でしたが、職場はとても明るく温かい雰囲気です。また、胎内市役

所には志が高く尊敬できる上司や先輩をはじめ、心温かい職員がたくさんいます。そ

んな先輩方の姿を見て、日々学ばせていただくことも多く、この職場で働けているこ

とを嬉しく思っています。 

 

◆胎内市の魅力 

大学生のときから地元を離れて過ごし、胎内市には豊かな自然があり、おいしい食

べ物がたくさんあることを再認識しました。季節ごとに様々なイベントがあるので、

１年を通して楽しむことができるのも魅力だと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

入庁して市職員として働くことで、自分が知っていた胎内市がほんの一部分だった

ことに気づかされ、新たな胎内市の一面を知り、もっと胎内市が好きになれました。

胎内市が好き、胎内市をより良くしたいという気持ちがあれば、やりがいを持って仕

事ができるのではないかと思います。皆さんと働けることを楽しみにしています！  
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(4) 福祉介護課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

胎内市出身なこともあり、愛着のある町で仕事

をしたいと思い、市役所職員の業務は市民生活に

密接なものが多くて、胎内市のために働くという

ことを実感しやすいと考えたからです。また、業

務の範囲が幅広いため様々な業務を経験できると

考え胎内市役所の職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

要介護認定にかかわる業務をしていて、中でも要介護認定申請から認定を受けるま

での間の事務を担当しています。市民の皆さんだけでなく、事業所の方とも多く関わ

る業務です。この業務は市民の方の利害に直結するものなので責任は大きいですが、

その分、認定が無事に下りるとやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

明るい雰囲気で、活気がある職場だと思います。周りの職員も心配りが上手くてと

ても親切です。そして、それぞれが業務に対して真摯に取り組んでいて、向上心があ

る職場だと思います。市民サービスの向上のために担当業務の知識を深めることに加

え、担当外の業務の知識もつけようとする雰囲気があります。 

 

◆胎内市の魅力 

特に、住民の皆さんが優しいところと、自然が豊かなところが胎内市の魅力だと思

います。窓口などで対応するとき住民の皆さんの優しさに触れることができて、胎内

市がとてもいい町だと実感します。また、自然が豊かなので四季折々に綺麗な景色が

見られるのは胎内市に住んでいて良かったと感じます。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

胎内市職員としての業務はとてもやりがいがあります。試験勉強など苦しいことも

あると思いますが、そこを乗り切って職員になれたらその分喜びも大きいと思います。

めげずにこつこつやっていってもらえたらいいのではないかと思います。皆さんと一

緒に仕事ができるよう応援しています。 
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(5) 総務課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

志望理由は、胎内市のことをもっと知りたい、胎

内市のために働きたいと思ったからです。私は胎内

市の出身ではありませんが、胎内市に移住し、近隣

の方々と関わる中で胎内市の皆さまの温かさを感

じました。このような胎内市や胎内市民の皆さまの

暮らしを支えるための業務ができるところに魅力

を感じました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は、総務課の防災対策係に所属しています。仕事内容は、自主防災組織に関する

ことや防災備蓄品の保管・管理などです。仕事のやりがいは、自主防災訓練で自治会・

集落の皆さまと直接顔を合わせ、地域の防災・減災について様々な視点からの話し合

いを行えることです。 

 

◆職場の雰囲気 

普段は、仕事の話はもちろんそれ以外の話でも、困ったことや分からないことを相

談できる、風通しの良い雰囲気があります。しかし係の仕事内容の関係上、緊急事態

が発生すると雰囲気は一変します。メリハリのある雰囲気が私の所属する係の特徴で

す。 

 

◆胎内市の魅力 

まずは何といっても胎内市民の皆さまの温かさです。来庁していただいたときには、

最近の出来事や胎内市の歴史など、私の知らない胎内市を教えていただくことがあり

ます。また、胎内市は豊かな自然に囲まれているため、その自然を楽しむためのイベ

ントが多くあることも魅力です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所に勤めていると様々な問題に直面します。それは簡単に解決することができ

る問題だけではありません。しかし、市民の皆さまに寄り添い、市全体をより良くし

ようという職員全員の共通の思いがあります。胎内市のために働きたいという方とお

仕事ができるのを楽しみにしています。 
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(6) 福祉介護課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、学生時代、地域づくりに関する授業を専

攻していました。その中で、直接住民の方々と関

わる機会の多い市町村職員に興味をもちました。

大学の授業の中ではありますが、「多くの方々が暮

らしやすい町とはどのような町なのか」を考え、

様々な市町村の取組みを調べる中で、胎内市の政

策に魅力を感じたため、胎内市職員を志望しまし

た。 

 

◆仕事内容・やりがい 

介護予防に関する仕事をしており、主に介護予防教室の運営・管理を行っています。

高齢者が、介護を必要とせずに元気に暮らしていくためのサポートを行っています。 

私は、一般事務として採用されましたが、現場での仕事がほとんどです。教室の利

用者さんを中心にたくさんの市民の方々と直接関わることができ、毎日楽しく仕事を

しています。「またお願いね」「ありがとう」などという声をかけてもらったときにや

りがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

仕事に対する思いが熱い上司や先輩に囲まれています。専門的な知識も豊富で、仕

事の進め方や住民の方々との関わり方など、一緒に仕事をしながら日々勉強させても

らっています。 

 

◆胎内市の魅力 

人々が何事にも一生懸命に取り組む姿勢が胎内市の魅力だと思います。ボランティ

アを担っていただいている中でも、皆さんそれぞれが工夫し、協力し合いながら活動

していただいています。そのような姿勢や心のあたたかさが、胎内市の居心地の良さ

につながっているのだと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所には様々な仕事がありますが、どんな仕事でも熱意をもって取り組めば必ず

やりがいを感じることができると思っています。 

胎内市のために、「〇〇したい！」という前向きな気持ちをもって、皆さんと一緒に

仕事ができる日を楽しみにしています。 
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(7) 上下水道課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

胎内市主催のイベントに参加し、自然の豊かさ

や地域の方々の優しさに触れたことで、胎内市に

魅力を感じ、そこで育ち、学んだことを活かして

より魅力的な胎内市を創っていきたいと思ったか

らです。また、市役所の業務内容は多岐にわたる

ため、いろいろな角度から胎内市を捉え、考えら

れることもこの職業の魅力だと思いました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

水道事業の予算・決算に関すること、経営分析などといった調査に関すること、請

求書の処理などを主な仕事としています。地域の方々と直接かかわる機会は少ないで

すが、この業務を通して、大事なライフラインである水を市民の皆様に、安全により

安定して供給できる環境づくりができることが仕事のやりがいとなっています。 

 

◆職場の雰囲気 

明るく活気のある職場です。先輩方も優しい方ばかりで、質問に優しく丁寧に答え

てくださいます。些細なことも相談できるため、大変なことがあっても、毎日前向き

に仕事に取り組めています。また、職場を離れたところでは職員有志で活動する様々

な運動クラブがあり、そこでの交流があるため、私生活においても課を越えた方々と

健康的に楽しく過ごせています。 

 

◆胎内市の魅力 

海と山、そして四季折々の自然を楽しめるところです。カヌーやスキーなど、季節

ごとで楽しめるスポーツもたくさん体験できます。また、胎内市の美味しい水を使っ

て作られた、おいしいお米や野菜を手軽に食べられるのも胎内市の魅力です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市の職員の仕事は、多岐にわたるため、配属により業務内容が異なります。しかし、

どんな業務であっても、それが胎内市のこれからにつながっていきます。目標と熱意

をもって、一緒に頑張りましょう！ 
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(8) 総務課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

行政が担っている業務は、国や県や市など規模

や業務内容こそ違いますが、そこで暮らす人の生

活に直結する必要不可欠な業務です。その中でも、

直接市民の方々と顔を合わせ、声を聞きながら仕

事ができるという点に魅力を感じて、市の職員と

して働きたいと考えました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

総務課防災対策係で防犯に関することや防災無線放送などの担当をしています。普

段は庁舎内で事務処理をすることが多いですが、現場へ行ったりお宅を訪問したりす

ることもあり、自分が担当している業務を肌で感じることができます。 

 

◆職場の雰囲気 

普段は、分からないことは何でも質問や相談することができますが、人の命に直結

する火災などが発生した時には、ピリッとした空気に一転するなど、状況に応じ様々

な顔を見せる係です。消防や防災の訓練や大会では、全員が団結し業務にあたってい

ます。 

 

◆胎内市の魅力 

米粉スイーツやワインなど色々なおいしい特産品、チューリップフェスティバルや

星まつりなどのイベント、海や山などの自然など様々な魅力があります。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

平成 30 年４月から働き始め、市民の方から厳しいお言葉もいただいてきました。そ

れだけ、市民の方の市への期待が大きいということの表れだと感じ、気が引き締まり

ます。 

胎内市を市民にとってより良い、周囲から見てより魅力的な市にしていくため、皆

さんと一緒に仕事ができる日を楽しみにしています。  
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(9) 生涯学習課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、前職で民間企業にてサービス業に携わっ

ており、やりがいは感じていましたが、より多く

のお客様へサービスを提供したいという思いから、

行政職員に興味を持ちました。市のホームページ

を見て、市の施策や将来ビジョンに共感し、胎内

市でなら自分の思い描いていた仕事ができるので

はと思い志望しました。私は胎内市の出身ではな

いのですが、数年前から胎内市で生活する中で、人々の優しさ・あたたかさを感じら

れる、このまちのために仕事がしたいと思ったことも志望した大きな理由です。 

 

◆仕事内容・やりがい 

現在、生涯学習課のスポーツ振興係にて、市のスポーツ事業の企画や運営に係る仕

事を中心に、様々な業務を行っています。市民の方々がイベントを楽しんでいただけ

るよう、常に新しいことを市民目線で考えながら仕事をしています。市民の方々と関

わる機会が多いため、笑顔でイベントに参加してくださる姿を見られることが、大き

なやりがいです。 

 

◆職場の雰囲気 

信頼できる先輩が多く、風通しのよい職場です。生涯学習課は、他の係の方と協力

しながらイベントに取り組むことが多いため、非常にチームワークの良い課です。ま

た、分からないことをよく質問する私に、嫌な顔ひとつせず丁寧にアドバイスや適切

なフォローをしてくださるため、新人の私は思い切って新しいことにチャレンジでき

ており、働きやすい職場だと感じています。 

 

◆胎内市の魅力 

スポーツが好きな私にとって、オールシーズンスポーツが楽しめる胎内市は非常に

魅力が満載です。春から秋にかけては、市内に４か所あるゴルフ場でゴルフを楽しめ

ますし、冬になれば胎内スキー場のバラエティーに富んだコースでスキー・スノーボ

ードが楽しめます。また胎内市にはおいしい特産品が多くあります。特に、米粉を使

ったお菓子や胎内高原ビール・ソーセージは絶品です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は、30 歳で民間企業から胎内市の行政職員に転職しました。10 年間勤めた会社か

ら転職することは、不安な面も多く、大きな決断でしたが、現在は良好な環境でやり

がいのある仕事ができており、チャレンジして良かったと感じています。民間企業経

験者の皆さん、何事もチャレンジするのに遅すぎるということはありません、胎内市

を良くするために一緒に働けることを楽しみにお待ちしています。 
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(10) こども支援課（認定こども園） 保育教諭 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、幼い時に胎内市の保育園でお世話になっ

ていました。自然豊かで地域の方と関わりながら、

のびのびと遊び、学び、楽しかった記憶が今でも

あります。保育士になって、自分が生まれ育った

胎内市で、未来を担っていく子どもたちを育てて

いき、自分の故郷に恩返しをしたい、子どもたち

にも胎内市の自然豊かな環境で様々な経験をさせ

てあげられるようになりたいという気持ちがあり、志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

こども園で、保育教諭として勤めています。今は０歳児の担任として子どもたちの

保育をしています。一人一人の成長や発達に合わせながら、どんなところを育てたい

か考え、よりいきいきと子どもたちが過ごしていけるように家庭と園と連携しながら

援助しています。子どもの成長にかかわることができ、小さなことでも成長を感じら

れた時や可愛らしい子どもたちの笑顔を見られたときはやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

職員一人一人が、子どもたちと一緒に元気いっぱい、笑顔でいっぱいに仕事をして

います。普段の保育から大きな行事まで、先生方のチームワークがとても良く、全職

員が共通理解をもち保育をしていく一体感があります。困っているときは、親身に話

を聞いていただいたり、アドバイスをしていただいたりして、先輩や上司の方たちに

沢山支えてもらっています。 

 

◆胎内市の魅力 

山、川、海があり自然が豊かなところです。四季によって変わる景色も素敵です。

春には、チューリップフェスティバルで色とりどりの花が咲きます。胎内平では星が

良く見え、夏には星まつりが開催されており、全国的にも有名です。秋には奥胎内の

紅葉がきれいで、冬はスキー場がオープンし、１年中楽しめるところが満載ですよ。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

地元である胎内市を知っているつもりでしたが、実際に職員になり視野を広げると

まだまだ知らない胎内市の魅力などが見えてきました。私は、保育教諭として子ども

と同じ目線に立ち、身近な素敵なところを一緒に再発見しています。ぜひ、視野を広

げて沢山のことに挑戦したり、経験したりして胎内市のことや職員としての仕事の魅

力を探してみてください。 
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(11) こども支援課（保育園） 保育士 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、結婚を機に胎内市に来ました。初めての

環境に不安がありましたが、人の温かさに触れ、

安心や居心地の良さを感じたことで、これから暮

らしていく胎内市でこれまでの保育士の経験を活

かし、子どもたちのために仕事がしたいと思い、

志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

子どもの未来を見据えて、育ちを支えています。子どもの姿を見て、どのような経

験を通してどの部分を伸ばしてあげたいか、考えながら保育をしています。子どもの

ことを想って考えた保育が、成長に結びついていることを感じられるとやりがいを感

じます。上手くいかないこともたくさんありますが、やはり子どもの成長は嬉しいで

すね。成長していく子どもの姿に、ご家族の温かな眼差しを感じた時も嬉しい気持ち

になります。 

 

◆職場の雰囲気 

優しく声をかけていただき、悩んでいることに気付いてくださる先輩方がいて、た

くさん支えてもらっています。アドバイスをもらい、学んで成長し続けることができ

る環境にいると思うと、本当に恵まれていると感じます。 

 

◆胎内市の魅力 

人の温かさの他に、美味しいものがたくさんあることも魅力です。米粉を使ったパ

ンやスイーツを初めて食べた時、もちもちとした食感と美味しさに感動しました。胎

内市に来て出会った美味しいものは、離れて暮らす両親や友人に贈ると喜ばれます。

また、星が輝く夜空も、県外から来た私にとっては今まで見たことない綺麗さで、癒

しです。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は、採用試験を受けることを考えた時、市のホームページに掲載されているこの

「先輩職員からのメッセージ」を閲覧して参考にしました。また、私は胎内市の出身

ではありませんが、これまでの保育士の経験を通して学んだことや身に付けたことを

どのように活かしていくかという思いを、面接試験の時に話したことを覚えています。 

大変なことや辛いことがあると思いますが、分かち合いながら仕事がしたいと思っ

ています。一緒に頑張っていきましょう！ 


